Esponenziali-Logaritmi

Logaritmi: espressioni humeriche

calcolare il valore approssimato dei seguenti logaritmi utilizzando una calcolatrice

scientifica e la formula del cambio di base

1 | logs5 1,46
» | lo g% 7 _281
3 1 l0ggo13 —0,24
4 109%4 ~1,26
5 | log,5 0,83
6 | log;125 impossibile
7 | logs11 1,49
g |log 7 58 ~1,43
9 109%2 —0,43
10 | l0gg,45 -1,76
11 | log,7,1 141
12 1 logs : —0,68
3

13 | log.9 1,92
14 log%5,3 —1,20
15 | In 3,75 1,32
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16 109%3 ~1,58
17 | log,7,4 2,89
18 log1’38 7,92
19 | logs27 14,77

)
20 | l0g448,12 1,41
21 1 log, ,2 +3 0,47
2y 2-54.4/3 0,43
l0gs |~ 112 '
.E3
23 logls L _1'34
24 V5 + /2
24 log53 M 0,21
V2
25 | logi3-2°- (V2 + 1)] + log,3V5 0,64
5
V3445 1
26 l0g0'15 + logo'l T + logo’l g _0'12
253
27 | log1 >+ log;237? -0,33
3
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3 3+42
2l in— + logs -1,12
5 333 —V2
29 | logpp14(1 + logs2) + log,15 3,5
3|22 .54
30114+ logy, 5 —0,22
10 - 72
31 1 log1(1 + log, 3 ) —1,93
3
/5 ++2 ’5 ++3
32 log; |————+ log, L1
2 3
2v3
33 | —2log;(13-3) + 4loga(—-) —6,25
V3 ++6
| logs(S=—) 076
V-2
s | (3+4\/7)+31 ( 2 ) 288
0 a— og(———= -3,
907t SE- 22
3
36 | In|(3V3 + 4V2)(2V2 — E\/§) 0,92
37 | logos(3 - 2* + 5V3) —5,82
5vV5 33 5v3 3v5
B 1 3In(— - —) —In(—-—) 3,96
2 4 4 2
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3v41l 1
39 Lz ~0,23
log%( 2 7)
40 | | <\/E 1 > ) impossibil
0 . ile
911 V2 V3 -2
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